
YouGov Survey Results

Sample Size: 1725 adults in GB

Fieldwork: 17th - 18th February 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1725 585 428 155 640 683 838 887 188 719 416 402 983 742 207 580 374 416 148

Unweighted Sample 1725 574 423 159 671 684 756 969 159 710 429 427 975 750 176 583 387 430 149

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Who do you most associate the following 

policies with: Boris Johnson, Rishi Sunak, Liz 

Truss or someone/something else?

The vaccine rollout

Boris Johnson 47 65 35 27 36 60 43 50 31 46 46 55 45 49 40 46 48 51 41

Rishi Sunak 3 2 2 4 2 2 3 3 9 3 2 2 3 3 5 4 2 2 3

Liz Truss 2 2 2 2 1 2 3 2 8 1 2 2 2 3 1 3 3 1 4

Someone/something else 32 24 45 56 49 23 35 29 23 32 40 28 36 26 37 34 29 28 36

Don't know 16 7 16 11 11 13 15 17 30 18 11 13 14 19 16 14 18 17 16

The introduction of the temporary £20 Universal 

Credit increase in 2020

Boris Johnson 12 11 10 8 10 12 11 13 13 13 12 10 12 12 8 11 12 15 10

Rishi Sunak 51 63 50 57 55 57 53 49 35 47 58 58 53 48 52 52 52 49 47

Liz Truss 1 1 1 0 1 1 1 2 2 2 1 0 1 2 1 1 1 1 1

Someone/something else 9 6 11 12 12 6 11 6 9 9 8 8 9 8 12 8 8 7 13

Don't know 28 17 27 23 22 23 25 30 40 30 21 25 26 30 27 27 27 29 29

The ending of the temporary £20 Universal Credit 

increase in 2021

Boris Johnson 21 16 26 23 25 19 21 20 23 22 22 16 21 20 18 20 18 23 26

Rishi Sunak 49 62 49 54 53 55 52 47 29 46 55 61 50 49 57 51 49 46 45

Liz Truss 2 1 1 1 2 1 2 2 5 1 1 1 2 2 3 1 2 1 2

Someone/something else 4 3 3 6 4 3 4 3 6 3 5 3 4 4 1 4 4 4 5

Don't know 25 17 22 17 17 21 21 28 37 29 17 19 23 27 21 24 26 26 23

The forthcoming increase in National Insurance 

to fund social care

Boris Johnson 24 20 27 26 29 21 24 23 22 26 26 17 24 23 25 21 25 21 35

Rishi Sunak 50 64 47 59 52 59 53 47 28 45 58 63 52 48 48 56 49 48 41

Liz Truss 1 0 1 2 1 0 2 1 8 1 0 0 2 1 3 0 1 1 3

Someone/something else 4 4 5 5 4 5 4 5 3 5 4 4 4 4 2 6 4 4 4

Don't know 21 11 20 8 15 16 18 24 39 24 12 16 18 24 22 18 21 26 16

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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Sample Size: 1725 adults in GB

Fieldwork: 17th - 18th February 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1725 585 428 155 640 683 838 887 188 719 416 402 983 742 207 580 374 416 148

Unweighted Sample 1725 574 423 159 671 684 756 969 159 710 429 427 975 750 176 583 387 430 149

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

The £200 energy discount loan

Boris Johnson 10 11 9 5 9 11 11 10 10 10 11 9 9 12 10 8 12 12 9

Rishi Sunak 56 63 62 66 64 60 59 54 39 54 62 61 58 54 57 55 56 56 57

Liz Truss 1 1 1 2 1 1 1 1 5 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1

Someone/something else 7 7 7 9 9 6 7 7 6 6 8 8 8 6 5 8 8 5 11

Don't know 26 18 22 19 18 22 23 28 41 28 18 21 24 28 26 27 23 26 23

The £150 council tax rebate

Boris Johnson 10 10 11 6 8 11 10 9 12 10 10 8 9 11 13 9 11 10 4

Rishi Sunak 52 63 49 59 59 57 54 50 32 49 58 61 54 49 49 54 50 50 57

Liz Truss 1 1 1 3 1 0 1 1 7 1 0 0 2 1 4 1 1 1 1

Someone/something else 8 7 9 9 10 7 8 7 3 8 10 7 8 7 6 8 6 8 10

Don't know 29 20 30 23 23 25 27 32 46 32 22 24 27 33 27 28 32 32 27

Government economic policy in general

Boris Johnson 25 28 25 21 26 27 25 26 19 25 27 27 25 26 21 25 26 26 28

Rishi Sunak 43 50 46 59 50 44 47 38 33 40 48 47 46 38 50 46 40 37 40

Liz Truss 1 1 1 0 1 1 2 1 6 2 1 0 2 1 4 1 2 1 0

Someone/something else 7 7 8 7 7 9 7 7 7 7 8 8 8 7 5 8 6 7 11

Don't know 23 14 20 13 17 20 19 27 35 27 17 18 20 28 20 20 25 28 21

Government foreign policy in general

Boris Johnson 30 31 34 35 33 28 34 27 28 30 32 31 34 26 37 30 31 28 26

Rishi Sunak 2 2 1 2 1 3 2 2 3 2 1 2 1 3 2 2 2 2 2

Liz Truss 24 30 21 30 26 27 25 22 14 23 26 28 25 22 23 26 22 23 23

Someone/something else 13 13 14 16 16 12 14 12 10 11 16 13 13 12 10 14 11 9 22

Don't know 31 24 30 17 24 30 25 37 45 34 26 26 27 37 28 28 34 37 26

Government education policy in general

Boris Johnson 20 23 19 16 19 22 20 20 16 21 20 21 20 20 22 20 22 18 18

Rishi Sunak 3 3 2 3 1 3 3 3 10 3 1 2 3 3 2 3 2 4 4

Liz Truss 6 6 7 1 4 7 6 6 9 4 5 7 5 6 4 6 6 7 3

Someone/something else 36 40 38 54 46 35 39 34 23 33 44 39 39 32 39 40 31 32 38

Don't know 36 28 33 26 29 33 33 38 43 39 30 32 33 39 32 31 40 39 37

The Eat Out to Help Out scheme

Boris Johnson 18 17 18 15 18 18 15 21 15 19 21 16 16 22 16 18 20 18 19

Rishi Sunak 57 65 62 68 65 58 59 55 48 58 61 56 63 49 65 58 53 55 57

Liz Truss 1 1 1 0 1 1 1 1 6 0 0 1 1 1 2 1 1 1 1

Someone/something else 7 6 5 8 6 7 7 7 7 6 7 8 7 7 3 7 8 5 10

Don't know 17 11 14 9 10 17 18 16 24 17 12 20 14 21 13 16 18 21 14
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Sample Size: 1725 adults in GB

Fieldwork: 17th - 18th February 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1725 585 428 155 640 683 838 887 188 719 416 402 983 742 207 580 374 416 148

Unweighted Sample 1725 574 423 159 671 684 756 969 159 710 429 427 975 750 176 583 387 430 149

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

COVID-19 national lockdowns

Boris Johnson 73 78 75 73 76 73 70 75 65 74 73 73 74 71 75 76 73 69 66

Rishi Sunak 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 3 0 1 2 1

Liz Truss 1 0 1 1 0 1 1 1 5 0 0 0 1 1 0 1 1 2 2

Someone/something else 14 15 14 19 15 16 17 12 8 12 18 17 15 13 13 15 13 13 19

Don't know 11 6 9 6 7 10 11 11 19 12 8 9 8 15 9 9 12 14 12

The furlough scheme

Boris Johnson 18 21 17 12 15 22 16 21 16 18 15 23 17 20 14 18 22 18 19

Rishi Sunak 58 65 61 69 68 58 61 56 43 58 68 57 62 54 67 61 52 56 58

Liz Truss 1 1 1 1 1 1 1 1 6 1 0 0 1 1 1 1 1 2 1

Someone/something else 5 4 6 10 6 6 6 5 4 5 6 6 6 5 3 6 6 4 9

Don't know 16 9 16 8 11 13 16 17 31 17 10 14 14 20 15 14 18 20 14

The temporary reduction in the foreign aid 

budget from 0.7% of national income to 0.5%

Boris Johnson 27 28 29 32 32 28 31 23 16 25 33 27 29 23 33 25 27 25 27

Rishi Sunak 22 28 21 28 23 24 22 21 18 20 23 25 22 21 24 23 22 18 22

Liz Truss 6 5 7 5 6 5 6 5 7 6 7 3 6 5 5 6 4 7 5

Someone/something else 9 10 8 10 9 10 9 8 6 7 10 10 8 9 5 8 10 8 15

Don't know 38 29 35 25 29 33 32 43 52 42 28 34 34 42 33 37 38 42 30

Overall, do you have a favourable or 

unfavourable view of the following government 

policies?

The vaccine rollout

Very favourable 51 69 44 50 50 60 49 54 38 46 57 63 53 50 48 58 52 48 40

Fairly favourable 30 18 38 43 38 23 31 29 29 32 30 27 33 27 29 28 29 31 43

TOTAL FAVOURABLE 81 87 82 93 88 83 80 83 67 78 87 90 86 77 77 86 81 79 83

Fairly unfavourable 5 3 5 3 4 5 5 4 7 5 5 2 4 5 7 4 3 5 7

Very unfavourable 5 5 4 3 3 6 6 4 8 7 2 3 4 7 6 4 6 6 5

TOTAL UNFAVOURABLE 10 8 9 6 7 11 11 8 15 12 7 5 8 12 13 8 9 11 12

Don’t know 9 4 8 2 5 6 9 9 18 10 6 5 6 11 10 7 10 10 5
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Sample Size: 1725 adults in GB

Fieldwork: 17th - 18th February 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1725 585 428 155 640 683 838 887 188 719 416 402 983 742 207 580 374 416 148

Unweighted Sample 1725 574 423 159 671 684 756 969 159 710 429 427 975 750 176 583 387 430 149

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

The introduction of the temporary £20 Universal 

Credit increase in 2020

Very favourable 20 16 30 16 27 16 20 20 14 22 22 18 19 21 23 19 18 22 22

Fairly favourable 37 42 37 50 42 38 38 35 30 34 36 45 38 35 37 39 36 34 39

TOTAL FAVOURABLE 57 58 67 66 69 54 58 55 44 56 58 63 57 56 60 58 54 56 61

Fairly unfavourable 12 17 6 9 6 18 11 12 9 11 13 13 12 11 9 12 11 12 10

Very unfavourable 9 10 9 7 7 11 10 9 8 10 11 7 9 10 7 8 11 11 11

TOTAL UNFAVOURABLE 21 27 15 16 13 29 21 21 17 21 24 20 21 21 16 20 22 23 21

Don’t know 22 16 18 18 18 17 20 24 39 23 18 16 22 23 24 22 25 20 19

The ending of the temporary £20 Universal Credit 

increase in 2021

Very favourable 11 20 3 4 6 18 12 10 2 10 14 13 11 11 8 10 15 10 11

Fairly favourable 17 28 7 14 11 25 18 16 14 15 19 22 17 17 15 19 16 16 18

TOTAL FAVOURABLE 28 48 10 18 17 43 30 26 16 25 33 35 28 28 23 29 31 26 29

Fairly unfavourable 19 19 22 22 20 20 19 20 20 16 20 23 20 19 20 19 22 19 14

Very unfavourable 31 14 52 42 46 20 31 31 29 35 30 27 30 33 37 31 25 33 36

TOTAL UNFAVOURABLE 50 33 74 64 66 40 50 51 49 51 50 50 50 52 57 50 47 52 50

Don’t know 21 18 16 18 18 16 19 23 35 24 17 15 22 20 19 21 23 22 21

The forthcoming increase in National Insurance 

to fund social care

Very favourable 4 6 3 3 3 5 5 2 2 2 5 6 4 3 5 3 5 3 5

Fairly favourable 21 27 17 23 18 25 19 23 18 17 22 28 22 20 21 21 21 21 20

TOTAL FAVOURABLE 25 33 20 26 21 30 24 25 20 19 27 34 26 23 26 24 26 24 25

Fairly unfavourable 22 24 21 31 26 22 22 22 17 23 21 24 25 19 23 26 18 22 18

Very unfavourable 35 33 42 31 38 35 40 31 28 39 38 30 34 37 32 35 37 34 42

TOTAL UNFAVOURABLE 57 57 63 62 64 57 62 53 45 62 59 54 59 56 55 61 55 56 60

Don’t know 18 11 17 11 15 12 14 21 35 18 14 12 16 20 19 15 18 20 16

The £200 energy discount loan

Very favourable 9 12 7 5 6 11 10 8 10 7 8 12 7 12 8 10 10 8 7

Fairly favourable 25 29 23 28 24 24 25 24 33 21 23 28 26 22 23 25 26 27 17

TOTAL FAVOURABLE 34 41 30 33 30 35 35 32 43 28 31 40 33 34 31 35 36 35 24

Fairly unfavourable 22 23 23 23 24 24 22 22 11 24 27 20 23 20 22 23 23 21 22

Very unfavourable 26 23 32 33 32 26 26 27 14 29 28 26 26 26 27 24 24 26 38

TOTAL UNFAVOURABLE 48 46 55 56 56 50 48 49 25 53 55 46 49 46 49 47 47 47 60

Don’t know 18 13 16 12 12 15 16 20 33 19 14 14 17 19 20 18 17 19 15

4 © 2022 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1725 adults in GB

Fieldwork: 17th - 18th February 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1725 585 428 155 640 683 838 887 188 719 416 402 983 742 207 580 374 416 148

Unweighted Sample 1725 574 423 159 671 684 756 969 159 710 429 427 975 750 176 583 387 430 149

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

The £150 council tax rebate

Very favourable 21 27 17 12 17 26 22 21 9 22 21 26 16 28 17 21 27 21 17

Fairly favourable 37 40 38 48 40 38 38 35 31 32 41 43 39 34 38 39 32 37 36

TOTAL FAVOURABLE 58 67 55 60 57 64 60 56 40 54 62 69 55 62 55 60 59 58 53

Fairly unfavourable 12 11 14 13 15 11 13 11 9 13 13 11 14 9 12 13 11 12 11

Very unfavourable 9 7 8 10 9 8 10 8 7 9 10 7 10 7 10 8 8 8 14

TOTAL UNFAVOURABLE 21 18 22 23 24 19 23 19 16 22 23 18 24 16 22 21 19 20 25

Don’t know 22 15 23 16 18 16 18 25 44 24 15 13 21 22 24 20 22 22 23

Government economic policy in general

Very favourable 3 5 1 0 1 6 3 2 0 2 3 6 3 3 3 3 3 3 2

Fairly favourable 23 43 9 20 17 33 25 22 15 18 27 33 24 22 19 26 25 20 21

TOTAL FAVOURABLE 26 48 10 20 18 39 28 24 15 20 30 39 27 25 22 29 28 23 23

Fairly unfavourable 26 23 29 38 30 23 27 25 29 26 24 25 28 23 27 25 28 23 25

Very unfavourable 24 10 39 30 33 17 27 20 22 25 26 20 24 24 33 23 18 25 23

TOTAL UNFAVOURABLE 50 33 68 68 63 40 54 45 51 51 50 45 52 47 60 48 46 48 48

Don’t know 25 18 22 11 19 22 18 31 33 30 19 17 22 28 18 23 25 29 29

Government foreign policy in general

Very favourable 3 5 1 0 1 4 3 2 0 2 2 6 2 3 2 2 3 2 5

Fairly favourable 22 39 9 22 16 32 26 19 15 18 27 29 22 23 15 26 28 18 16

TOTAL FAVOURABLE 25 44 10 22 17 36 29 21 15 20 29 35 24 26 17 28 31 20 21

Fairly unfavourable 25 20 32 35 31 22 26 24 23 24 27 23 28 21 32 23 25 24 22

Very unfavourable 18 10 29 24 26 14 22 15 12 20 19 17 19 17 24 17 12 21 21

TOTAL UNFAVOURABLE 43 30 61 59 57 36 48 39 35 44 46 40 47 38 56 40 37 45 43

Don’t know 32 27 29 20 26 28 23 41 50 36 25 25 30 36 28 31 32 35 36

Government education policy in general

Very favourable 2 4 1 1 1 4 2 3 1 1 2 5 2 3 4 2 2 2 2

Fairly favourable 22 34 13 21 15 30 22 22 14 19 24 27 21 23 12 24 25 21 20

TOTAL FAVOURABLE 24 38 14 22 16 34 24 25 15 20 26 32 23 26 16 26 27 23 22

Fairly unfavourable 27 26 31 30 30 26 30 24 27 27 27 28 29 25 32 29 25 25 26

Very unfavourable 18 10 29 28 28 12 19 16 11 20 21 15 19 16 21 18 14 19 20

TOTAL UNFAVOURABLE 45 36 60 58 58 38 49 40 38 47 48 43 48 41 53 47 39 44 46

Don’t know 31 26 26 21 26 27 27 35 46 33 27 25 29 34 31 28 34 33 31
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Sample Size: 1725 adults in GB

Fieldwork: 17th - 18th February 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1725 585 428 155 640 683 838 887 188 719 416 402 983 742 207 580 374 416 148

Unweighted Sample 1725 574 423 159 671 684 756 969 159 710 429 427 975 750 176 583 387 430 149

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

The Eat Out to Help Out scheme

Very favourable 15 19 12 7 10 16 13 17 27 14 12 12 14 16 15 16 16 14 11

Fairly favourable 35 37 31 41 37 35 32 38 27 36 35 36 38 31 34 35 34 33 48

TOTAL FAVOURABLE 50 56 43 48 47 51 45 55 54 50 47 48 52 47 49 51 50 47 59

Fairly unfavourable 20 19 25 25 24 19 22 18 11 21 21 22 22 17 25 21 19 18 15

Very unfavourable 17 14 21 19 19 17 19 14 10 16 21 17 16 18 12 16 17 22 14

TOTAL UNFAVOURABLE 37 33 46 44 43 36 41 32 21 37 42 39 38 35 37 37 36 40 29

Don’t know 13 10 11 7 10 12 13 13 25 12 11 13 10 17 14 13 14 13 12

COVID-19 national lockdowns

Very favourable 21 27 17 21 21 26 20 23 8 17 25 32 22 21 15 23 24 20 25

Fairly favourable 41 39 46 52 47 38 40 42 30 43 42 42 42 40 38 43 40 41 40

TOTAL FAVOURABLE 62 66 63 73 68 64 60 65 38 60 67 74 64 61 53 66 64 61 65

Fairly unfavourable 14 13 14 10 13 14 14 13 19 14 12 13 14 14 21 13 11 13 13

Very unfavourable 14 16 11 11 10 16 17 11 17 16 14 8 14 14 13 13 14 15 16

TOTAL UNFAVOURABLE 28 29 25 21 23 30 31 24 36 30 26 21 28 28 34 26 25 28 29

Don’t know 10 5 11 5 8 6 9 11 26 10 7 5 9 12 13 8 12 11 6

The furlough scheme

Very favourable 27 31 26 25 30 27 27 27 23 26 29 31 27 29 23 29 32 23 28

Fairly favourable 44 40 52 57 52 40 40 47 40 46 43 42 47 38 46 43 38 44 53

TOTAL FAVOURABLE 71 71 78 82 82 67 67 74 63 72 72 73 74 67 69 72 70 67 81

Fairly unfavourable 12 16 9 10 9 15 14 10 9 11 12 14 12 11 14 12 12 12 8

Very unfavourable 6 7 3 4 2 7 7 4 4 7 5 4 5 6 4 6 6 6 3

TOTAL UNFAVOURABLE 18 23 12 14 11 22 21 14 13 18 17 18 17 17 18 18 18 18 11

Don’t know 12 7 11 4 7 10 11 12 24 11 10 9 9 15 13 10 12 15 8

The temporary reduction in the foreign aid 

budget from 0.7% of national income to 0.5%

Very favourable 24 43 7 17 11 43 29 19 8 19 27 39 21 28 13 25 29 27 18

Fairly favourable 22 28 16 27 20 27 22 23 19 20 25 24 22 23 20 23 23 20 27

TOTAL FAVOURABLE 46 71 23 44 31 70 51 42 27 39 52 63 43 51 33 48 52 47 45

Fairly unfavourable 12 9 19 16 17 7 10 13 13 13 11 10 14 9 16 13 11 11 10

Very unfavourable 14 3 28 26 28 4 18 11 10 16 17 12 17 11 23 13 10 15 18

TOTAL UNFAVOURABLE 26 12 47 42 45 11 28 24 23 29 28 22 31 20 39 26 21 26 28

Don’t know 27 17 31 14 24 19 21 34 49 32 20 15 26 29 28 27 27 28 27
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Sample Size: 1725 adults in GB

Fieldwork: 17th - 18th February 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1725 585 428 155 640 683 838 887 188 719 416 402 983 742 207 580 374 416 148

Unweighted Sample 1725 574 423 159 671 684 756 969 159 710 429 427 975 750 176 583 387 430 149

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Do you have a favourable or unfavourable 

opinion of the following?

Boris Johnson

Very favourable 8 19 1 0 2 16 9 7 1 5 8 15 8 8 6 8 8 10 2

Somewhat favourable 19 36 4 5 8 29 18 19 8 15 21 27 17 21 13 23 20 16 9

TOTAL FAVOURABLE 27 55 5 5 10 45 27 26 9 20 29 42 25 29 19 31 28 26 11

Somewhat unfavourable 18 22 12 22 17 19 18 19 21 19 19 16 19 18 17 19 18 19 17

Very unfavourable 48 19 79 70 69 31 49 47 53 53 49 37 51 45 57 45 42 47 67

TOTAL UNFAVOURABLE 66 41 91 92 86 50 67 66 74 72 68 53 70 63 74 64 60 66 84

Don't know 7 5 5 3 4 5 6 9 16 9 3 4 6 9 6 6 11 8 4

Keir Starmer

Very favourable 5 2 13 7 9 3 4 6 2 5 7 5 6 4 8 4 4 6 2

Somewhat favourable 26 11 45 46 41 15 26 26 24 28 27 23 29 22 34 22 25 24 33

TOTAL FAVOURABLE 31 13 58 53 50 18 30 32 26 33 34 28 35 26 42 26 29 30 35

Somewhat unfavourable 26 31 20 26 24 27 25 26 29 23 27 26 27 23 24 28 21 25 29

Very unfavourable 30 50 12 15 16 46 35 25 20 27 32 38 27 34 21 31 33 31 22

TOTAL UNFAVOURABLE 56 81 32 41 40 73 60 51 49 50 59 64 54 57 45 59 54 56 51

Don't know 14 7 11 7 10 8 10 17 25 18 7 8 11 18 12 13 17 13 13

Priti Patel

Very favourable 3 5 1 1 1 5 3 2 2 2 3 3 2 3 3 2 4 2 1

Somewhat favourable 12 25 3 3 5 20 13 11 6 10 11 19 12 12 12 12 13 13 7

TOTAL FAVOURABLE 15 30 4 4 6 25 16 13 8 12 14 22 14 15 15 14 17 15 8

Somewhat unfavourable 22 31 11 18 15 28 21 22 16 18 25 26 21 23 13 24 24 20 23

Very unfavourable 49 28 75 69 68 37 52 46 49 52 51 42 52 45 61 47 45 48 57

TOTAL UNFAVOURABLE 71 59 86 87 83 65 73 68 65 70 76 68 73 68 74 71 69 68 80

Don't know 15 11 11 9 11 10 10 19 27 18 9 9 13 17 11 15 14 18 12

Rishi Sunak

Very favourable 9 21 2 3 5 14 10 9 9 6 10 15 11 8 9 12 8 8 7

Somewhat favourable 34 48 21 33 31 40 33 34 18 31 39 40 34 33 29 37 37 30 27

TOTAL FAVOURABLE 43 69 23 36 36 54 43 43 27 37 49 55 45 41 38 49 45 38 34

Somewhat unfavourable 22 13 31 37 27 17 24 19 23 22 24 18 23 20 26 18 21 24 25

Very unfavourable 22 11 36 19 27 19 25 19 23 25 20 18 20 24 23 19 21 25 27

TOTAL UNFAVOURABLE 44 24 67 56 54 36 49 38 46 47 44 36 43 44 49 37 42 49 52

Don't know 13 8 10 9 10 9 8 18 27 17 7 8 12 15 13 14 13 14 13
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Sample Size: 1725 adults in GB

Fieldwork: 17th - 18th February 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1725 585 428 155 640 683 838 887 188 719 416 402 983 742 207 580 374 416 148

Unweighted Sample 1725 574 423 159 671 684 756 969 159 710 429 427 975 750 176 583 387 430 149

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Liz Truss

Very favourable 3 9 0 0 1 7 5 2 2 2 3 7 3 4 2 4 3 4 1

Somewhat favourable 14 26 6 5 6 23 16 12 9 8 16 22 13 15 15 15 16 12 8

TOTAL FAVOURABLE 17 35 6 5 7 30 21 14 11 10 19 29 16 19 17 19 19 16 9

Somewhat unfavourable 18 20 15 30 19 19 20 17 16 15 20 23 18 18 16 18 18 18 24

Very unfavourable 28 12 48 38 43 20 33 23 14 32 31 23 29 26 32 26 23 30 33

TOTAL UNFAVOURABLE 46 32 63 68 62 39 53 40 30 47 51 46 47 44 48 44 41 48 57

Don't know 37 33 31 27 31 31 27 47 58 42 31 25 37 37 36 37 41 36 33

How much confidence, if any, do you have in 

Boris Johnson to make the right decisions on 

the following issues?

Brexit

A lot 11 26 1 1 2 23 12 10 2 6 14 20 10 12 9 12 12 12 4

A fair amount 21 41 6 4 9 33 21 21 15 17 21 29 21 21 13 24 23 19 15

TOTAL A LOT/ A FAIR AMOUNT 32 67 7 5 11 56 33 31 17 23 35 49 31 33 22 36 35 31 19

Not very much 20 18 16 22 18 20 18 21 22 20 20 19 19 21 18 21 21 19 19

Not at all 40 11 71 69 64 18 42 38 44 46 40 27 44 35 49 38 33 39 56

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 60 29 87 91 82 38 60 59 66 66 60 46 63 56 67 59 54 58 75

Don't know 9 4 6 3 6 6 7 11 16 11 6 4 7 11 11 6 11 10 6

The Coronavirus outbreak

A lot 10 24 1 3 3 18 10 10 4 4 14 20 10 10 6 13 11 9 4

A fair amount 25 40 10 20 18 35 25 26 12 23 25 36 25 26 20 27 28 25 17

TOTAL A LOT/ A FAIR AMOUNT 35 64 11 23 21 53 35 36 16 27 39 56 35 36 26 40 39 34 21

Not very much 26 20 31 32 30 22 27 25 35 25 28 21 27 25 24 27 26 25 29

Not at all 31 12 51 44 44 19 32 30 33 38 28 20 33 29 40 28 25 31 47

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 57 32 82 76 74 41 59 55 68 63 56 41 60 54 64 55 51 56 76

Don't know 8 4 6 1 4 5 7 9 16 10 4 3 6 9 10 4 10 10 4

Climate change

A lot 3 6 1 0 0 5 3 2 1 2 4 3 2 3 3 2 3 3 0

A fair amount 18 33 7 10 12 26 18 18 10 15 19 27 18 18 13 22 19 16 13

TOTAL A LOT/ A FAIR AMOUNT 21 39 8 10 12 31 21 20 11 17 23 30 20 21 16 24 22 19 13

Not very much 27 31 22 33 28 28 27 27 25 24 30 31 27 28 24 30 28 26 25

Not at all 39 18 62 52 52 27 41 36 48 43 37 28 41 36 46 37 33 39 53

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 66 49 84 85 80 55 68 63 73 67 67 59 68 64 70 67 61 65 78

Don't know 13 12 8 5 8 13 10 16 16 16 10 10 12 15 14 9 17 16 10
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Sample Size: 1725 adults in GB

Fieldwork: 17th - 18th February 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1725 585 428 155 640 683 838 887 188 719 416 402 983 742 207 580 374 416 148

Unweighted Sample 1725 574 423 159 671 684 756 969 159 710 429 427 975 750 176 583 387 430 149

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

"Levelling up" disadvantaged parts of Britain

A lot 3 7 1 0 1 6 4 2 0 3 4 5 3 3 4 4 3 2 2

A fair amount 13 27 3 5 8 20 13 13 8 10 14 20 14 12 8 17 13 13 5

TOTAL A LOT/ A FAIR AMOUNT 16 34 4 5 9 26 17 15 8 13 18 25 17 15 12 21 16 15 7

Not very much 27 37 16 31 23 32 27 28 23 24 32 31 27 27 22 30 27 26 28

Not at all 44 19 73 58 61 30 46 42 48 49 42 36 45 43 51 40 39 48 56

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 71 56 89 89 84 62 73 70 71 73 74 67 72 70 73 70 66 74 84

Don't know 12 11 8 6 7 12 10 15 21 15 8 9 11 14 15 10 17 12 9

National defence and the armed forces

A lot 5 11 2 0 2 9 6 4 1 4 6 7 5 5 7 5 5 4 4

A fair amount 23 41 7 19 15 32 24 21 19 19 24 30 24 21 11 29 23 23 13

TOTAL A LOT/ A FAIR AMOUNT 28 52 9 19 17 41 30 25 20 23 30 37 29 26 18 34 28 27 17

Not very much 27 26 29 39 32 25 28 26 17 25 31 29 26 27 22 28 29 25 28

Not at all 30 12 49 36 42 20 31 30 38 34 28 21 32 28 40 27 24 30 45

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 57 38 78 75 74 45 59 56 55 59 59 50 58 55 62 55 53 55 73

Don't know 16 11 12 6 10 14 11 20 25 18 11 12 13 19 20 12 20 17 10

The economy in general

A lot 4 10 1 0 1 7 5 3 0 2 7 6 4 4 4 4 5 4 2

A fair amount 23 43 7 16 12 33 25 20 20 18 22 32 23 21 17 28 22 22 12

TOTAL A LOT/ A FAIR AMOUNT 27 53 8 16 13 40 30 23 20 20 29 38 27 25 21 32 27 26 14

Not very much 28 29 25 37 30 28 27 29 22 27 32 27 28 27 22 30 29 25 30

Not at all 35 12 59 44 50 21 36 34 39 40 33 28 36 34 42 30 30 37 50

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 63 41 84 81 80 49 63 63 61 67 65 55 64 61 64 60 59 62 80

Don't know 11 7 9 3 6 10 8 13 20 12 6 8 9 13 15 8 14 12 6

The cost of living

A lot 2 3 1 0 0 3 2 2 1 2 2 2 2 2 4 1 2 1 0

A fair amount 12 24 2 4 5 18 13 11 11 9 13 17 12 12 7 16 11 11 8

TOTAL A LOT/ A FAIR AMOUNT 14 27 3 4 5 21 15 13 12 11 15 19 14 14 11 17 13 12 8

Not very much 27 38 16 27 24 34 27 27 18 22 34 32 27 27 24 28 30 25 26

Not at all 49 27 75 66 66 36 50 49 50 56 45 41 50 49 52 47 44 53 61

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 76 65 91 93 90 70 77 76 68 78 79 73 77 76 76 75 74 78 87

Don't know 10 8 6 3 5 9 8 12 21 11 6 7 9 11 12 8 13 10 6
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Sample Size: 1725 adults in GB

Fieldwork: 17th - 18th February 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1725 585 428 155 640 683 838 887 188 719 416 402 983 742 207 580 374 416 148

Unweighted Sample 1725 574 423 159 671 684 756 969 159 710 429 427 975 750 176 583 387 430 149

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Education

A lot 3 5 1 0 1 5 2 3 3 2 3 4 2 3 4 2 3 3 1

A fair amount 18 33 6 9 10 28 18 18 13 14 21 24 18 18 11 22 17 19 11

TOTAL A LOT/ A FAIR AMOUNT 21 38 7 9 11 33 20 21 16 16 24 28 20 21 15 24 20 22 12

Not very much 29 32 25 33 29 31 30 28 22 27 30 35 30 28 24 33 32 25 30

Not at all 35 14 57 52 50 20 36 33 37 40 34 23 36 32 45 32 28 35 46

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 64 46 82 85 79 51 66 61 59 67 64 58 66 60 69 65 60 60 76

Don't know 16 15 10 6 10 15 14 18 25 17 12 14 13 19 15 12 20 18 12

Law and order

A lot 4 8 2 0 1 7 4 4 3 3 4 5 4 4 5 4 4 4 2

A fair amount 19 33 7 16 14 25 20 18 15 17 21 21 20 17 12 23 20 17 13

TOTAL A LOT/ A FAIR AMOUNT 23 41 9 16 15 32 24 22 18 20 25 26 24 21 17 27 24 21 15

Not very much 30 32 28 33 30 32 30 29 25 26 33 36 30 29 27 31 32 29 27

Not at all 35 19 54 46 47 25 36 33 35 39 33 28 35 34 43 32 29 35 48

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 65 51 82 79 77 57 66 62 60 65 66 64 65 63 70 63 61 64 75

Don't know 13 9 9 5 8 11 10 16 22 15 9 10 11 16 13 10 15 15 10

How much confidence, if any, do you have in 

Rishi Sunak to make the right decisions on the 

following issues?

Brexit

A lot 3 9 1 0 1 6 3 4 4 2 4 5 4 3 3 4 3 3 3

A fair amount 22 39 9 20 16 32 25 20 12 18 24 32 22 23 19 26 24 17 19

TOTAL A LOT/ A FAIR AMOUNT 25 48 10 20 17 38 28 24 16 20 28 37 26 26 22 30 27 20 22

Not very much 24 21 31 36 29 23 25 23 20 23 27 24 25 22 28 24 21 25 23

Not at all 25 10 39 29 33 17 28 22 29 29 24 16 26 23 26 22 22 29 33

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 49 31 70 65 62 40 53 45 49 52 51 40 51 45 54 46 43 54 56

Don't know 26 21 20 15 21 23 19 32 34 28 20 22 22 30 24 24 30 26 22

The Coronavirus outbreak

A lot 4 9 2 3 2 7 4 4 3 3 6 6 5 4 5 5 4 3 4

A fair amount 24 38 12 27 21 31 25 23 13 19 28 32 23 24 24 28 22 20 20

TOTAL A LOT/ A FAIR AMOUNT 28 47 14 30 23 38 29 27 16 22 34 38 28 28 29 33 26 23 24

Not very much 25 22 32 30 29 23 26 23 18 25 26 26 26 22 22 24 24 26 27

Not at all 23 11 35 25 28 18 26 21 28 28 20 17 23 23 26 19 22 27 30

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 48 33 67 55 57 41 52 44 46 53 46 43 49 45 48 43 46 53 57

Don't know 24 19 19 14 20 21 19 29 39 26 20 19 22 26 22 23 29 24 19
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Sample Size: 1725 adults in GB

Fieldwork: 17th - 18th February 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1725 585 428 155 640 683 838 887 188 719 416 402 983 742 207 580 374 416 148

Unweighted Sample 1725 574 423 159 671 684 756 969 159 710 429 427 975 750 176 583 387 430 149

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Climate change

A lot 2 4 1 0 1 3 2 2 2 1 3 1 2 1 2 2 1 2 1

A fair amount 14 23 7 11 11 18 15 12 8 11 15 19 13 14 16 17 14 9 10

TOTAL A LOT/ A FAIR AMOUNT 16 27 8 11 12 21 17 14 10 12 18 20 15 15 18 19 15 11 11

Not very much 28 32 29 35 29 29 31 24 21 25 31 32 29 26 23 29 27 28 29

Not at all 28 14 42 31 34 22 30 26 30 33 24 22 27 28 32 24 25 31 35

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 56 46 71 66 63 51 61 50 51 58 55 54 56 54 55 53 52 59 64

Don't know 29 27 21 23 25 28 22 36 39 30 27 27 28 31 27 29 33 30 25

"Levelling up" disadvantaged parts of Britain

A lot 3 6 1 0 2 4 3 3 3 2 5 3 3 3 4 3 3 2 3

A fair amount 19 35 7 18 16 26 21 18 12 16 22 27 21 18 16 24 19 15 19

TOTAL A LOT/ A FAIR AMOUNT 22 41 8 18 18 30 24 21 15 18 27 30 24 21 20 27 22 17 22

Not very much 26 27 28 35 28 26 27 24 22 23 28 30 26 25 26 28 24 24 30

Not at all 29 13 46 34 37 23 31 27 29 33 27 24 29 29 31 23 26 37 32

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 55 40 74 69 65 49 58 51 51 56 55 54 55 54 57 51 50 61 62

Don't know 23 19 18 14 17 21 17 28 33 26 19 17 21 26 23 22 28 23 17

National defence and the armed forces

A lot 2 4 1 0 1 3 2 2 2 2 3 3 2 2 4 2 2 2 2

A fair amount 15 26 7 10 12 20 18 12 9 13 16 20 15 15 13 17 15 14 10

TOTAL A LOT/ A FAIR AMOUNT 17 30 8 10 13 23 20 14 11 15 19 23 17 17 17 19 17 16 12

Not very much 27 28 32 38 30 26 30 24 23 26 28 30 28 26 25 29 27 24 29

Not at all 25 13 36 28 31 20 27 23 25 27 26 19 25 24 25 22 22 28 34

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 52 41 68 66 61 46 57 47 48 53 54 49 53 50 50 51 49 52 63

Don't know 31 29 25 24 26 30 23 39 42 32 28 29 30 33 34 30 35 31 25

The economy in general

A lot 8 17 2 7 6 12 9 7 7 6 11 11 9 7 9 10 9 6 5

A fair amount 30 46 20 33 28 36 32 27 18 26 33 38 30 29 27 35 27 25 31

TOTAL A LOT/ A FAIR AMOUNT 38 63 22 40 34 48 41 34 25 32 44 49 39 36 36 45 36 31 36

Not very much 22 15 30 32 26 19 23 21 21 20 26 22 23 20 24 21 21 22 22

Not at all 21 10 33 18 25 18 23 20 21 25 19 17 21 22 20 16 20 27 29

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 43 25 63 50 51 37 46 41 42 45 45 39 44 42 44 37 41 49 51

Don't know 19 12 15 10 14 15 13 24 33 23 12 12 17 22 20 17 22 19 13
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Sample Size: 1725 adults in GB

Fieldwork: 17th - 18th February 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1725 585 428 155 640 683 838 887 188 719 416 402 983 742 207 580 374 416 148

Unweighted Sample 1725 574 423 159 671 684 756 969 159 710 429 427 975 750 176 583 387 430 149

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

The cost of living

A lot 4 8 1 2 2 6 4 4 4 3 5 5 5 3 2 5 5 3 3

A fair amount 21 35 12 19 18 27 22 20 13 18 22 29 21 21 20 25 20 15 24

TOTAL A LOT/ A FAIR AMOUNT 25 43 13 21 20 33 26 24 17 21 27 34 26 24 22 30 25 18 27

Not very much 26 26 28 37 29 25 28 24 21 24 31 29 27 25 29 28 27 25 22

Not at all 30 16 44 32 37 25 32 28 28 33 29 25 30 29 30 24 26 38 37

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 56 42 72 69 66 50 60 52 49 57 60 54 57 54 59 52 53 63 59

Don't know 19 14 14 10 13 17 14 24 33 22 13 12 17 22 19 18 22 20 13

Education

A lot 2 4 1 0 1 2 2 2 1 1 2 2 2 1 3 2 2 1 1

A fair amount 14 23 7 8 10 19 16 12 9 13 13 19 13 15 12 18 13 12 10

TOTAL A LOT/ A FAIR AMOUNT 16 27 8 8 11 21 18 14 10 14 15 21 15 16 15 20 15 13 11

Not very much 25 26 30 31 27 27 27 23 23 21 28 29 27 23 23 26 25 25 23

Not at all 27 14 39 34 35 20 29 25 26 32 27 19 28 26 28 24 25 30 35

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 52 40 69 65 62 47 56 48 49 53 55 48 55 49 51 50 50 55 58

Don't know 33 32 24 27 28 32 26 39 41 33 30 31 31 35 34 31 36 32 31

Law and order

A lot 2 4 1 0 1 3 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 1

A fair amount 14 23 8 11 10 19 16 12 8 13 15 18 14 14 14 17 11 13 9

TOTAL A LOT/ A FAIR AMOUNT 16 27 9 11 11 22 18 14 10 15 17 20 16 16 17 19 13 15 10

Not very much 24 25 27 32 27 24 27 21 20 21 28 28 25 24 22 26 24 23 23

Not at all 28 17 39 31 33 24 30 26 28 32 27 23 28 28 29 23 26 33 36

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 52 42 66 63 60 48 57 47 48 53 55 51 53 52 51 49 50 56 59

Don't know 32 31 25 26 28 29 25 39 42 33 29 29 32 33 32 32 36 29 30

When it comes to tax and public spending, what 

you think the following would prefer?

What you think Boris Johnson prefers

To raise taxes and/or borrowing and increase public 

spending
44 45 43 37 42 47 39 48 48 48 39 38 43 45 34 46 44 43 50

To cut taxes and/or borrowing and decrease public 

spending
31 35 36 41 39 29 39 24 23 26 41 34 35 26 40 30 30 29 31

Don't know 25 20 21 23 19 24 22 28 29 26 20 28 22 29 26 24 26 29 19
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Sample Size: 1725 adults in GB

Fieldwork: 17th - 18th February 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1725 585 428 155 640 683 838 887 188 719 416 402 983 742 207 580 374 416 148

Unweighted Sample 1725 574 423 159 671 684 756 969 159 710 429 427 975 750 176 583 387 430 149

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

What you think Keir Starmer prefers

To raise taxes and/or borrowing and increase public 

spending
42 49 42 51 46 46 52 33 34 38 50 46 46 37 47 44 43 37 41

To cut taxes and/or borrowing and decrease public 

spending
24 23 25 21 26 24 21 26 24 25 24 21 25 23 21 23 25 24 29

Don't know 34 28 33 27 29 30 27 40 41 37 26 33 29 41 32 33 32 39 30

What you think Rishi Sunak prefers

To raise taxes and/or borrowing and increase public 

spending
38 42 38 30 35 44 38 39 37 40 35 39 38 39 31 40 40 37 44

To cut taxes and/or borrowing and decrease public 

spending
30 31 35 41 39 27 38 22 25 25 39 30 35 23 41 28 28 28 35

Don't know 32 27 28 28 26 29 24 39 38 35 25 31 27 38 29 32 32 36 21

What you think Liz Truss prefers

To raise taxes and/or borrowing and increase public 

spending
17 15 21 15 16 19 17 17 17 21 14 14 17 18 14 17 19 18 17

To cut taxes and/or borrowing and decrease public 

spending
22 21 29 27 30 19 29 14 22 19 28 20 25 17 33 19 20 21 23

Don't know 61 65 50 59 54 62 53 68 61 60 58 66 58 65 53 63 61 62 61

What you think Conservative MPs in general 

prefer

To raise taxes and/or borrowing and increase public 

spending
33 31 37 20 32 34 29 37 42 37 30 27 31 36 26 34 34 32 40

To cut taxes and/or borrowing and decrease public 

spending
39 44 43 56 49 38 48 30 28 33 50 43 45 32 49 38 38 37 39

Don't know 28 25 20 24 20 28 23 32 29 31 20 30 24 32 25 28 28 31 20

What you would prefer

To raise taxes and/or borrowing and increase public 

spending
27 19 45 44 42 20 31 24 19 23 36 30 32 21 35 25 28 25 29

To cut taxes and/or borrowing and decrease public 

spending
43 58 30 28 31 55 46 41 42 46 38 45 42 46 35 48 42 44 41

Don't know 29 22 26 28 27 25 23 35 39 31 26 25 27 33 30 27 31 31 29
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Sample Size: 1725 adults in GB

Fieldwork: 17th - 18th February 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1725 585 428 155 640 683 838 887 188 719 416 402 983 742 207 580 374 416 148

Unweighted Sample 1725 574 423 159 671 684 756 969 159 710 429 427 975 750 176 583 387 430 149

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

To the best of your knowledge, do you consider 

each of the following politicians to have been 

more inclined to...?

Conservative MPs in general

Enter into COVID-19 lockdowns sooner / keep 

existing lockdowns going for longer
12 17 10 4 8 17 11 13 12 10 10 19 11 14 13 15 11 11 6

Enter into COVID-19 lockdowns later / end existing 

lockdowns sooner
37 45 39 35 39 42 38 36 34 34 41 40 38 35 38 37 36 37 37

Not have COVID-19 lockdowns at all 24 18 31 41 35 16 28 20 26 25 27 18 28 19 28 22 23 22 31

Don't know 27 20 19 20 18 25 23 31 28 31 22 23 23 32 21 26 29 30 26

Labour MPs in general

Enter into COVID-19 lockdowns sooner / keep 

existing lockdowns going for longer
48 50 58 59 58 46 51 44 51 47 51 44 51 43 51 49 46 46 47

Enter into COVID-19 lockdowns later / end existing 

lockdowns sooner
13 14 14 15 14 14 14 12 12 11 14 18 14 12 21 13 12 11 14

Not have COVID-19 lockdowns at all 6 9 2 2 3 9 7 6 6 6 6 8 6 6 3 6 7 6 7

Don't know 33 27 26 24 25 31 28 38 31 36 30 31 29 38 25 32 35 37 32

Boris Johnson

Enter into COVID-19 lockdowns sooner / keep 

existing lockdowns going for longer
12 17 8 7 5 18 13 12 14 11 9 18 12 12 9 15 14 11 5

Enter into COVID-19 lockdowns later / end existing 

lockdowns sooner
36 45 38 31 38 40 36 36 38 35 34 40 37 35 36 39 32 36 36

Not have COVID-19 lockdowns at all 27 18 38 40 39 19 29 25 24 27 34 22 31 22 34 25 24 26 36

Don't know 25 20 16 21 18 23 22 27 25 27 23 21 19 31 21 21 30 27 23

Keir Starmer

Enter into COVID-19 lockdowns sooner / keep 

existing lockdowns going for longer
44 49 53 57 54 44 47 41 44 42 49 43 48 38 50 46 42 41 43

Enter into COVID-19 lockdowns later / end existing 

lockdowns sooner
13 13 14 10 12 14 13 12 10 12 12 16 14 11 16 13 12 11 15

Not have COVID-19 lockdowns at all 6 9 2 4 3 9 7 5 4 5 5 8 5 6 4 6 6 6 7

Don't know 38 30 32 30 31 33 33 42 42 41 34 33 33 44 31 35 40 43 36
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Sample Size: 1725 adults in GB

Fieldwork: 17th - 18th February 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1725 585 428 155 640 683 838 887 188 719 416 402 983 742 207 580 374 416 148

Unweighted Sample 1725 574 423 159 671 684 756 969 159 710 429 427 975 750 176 583 387 430 149

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Rishi Sunak

Enter into COVID-19 lockdowns sooner / keep 

existing lockdowns going for longer
9 12 8 4 5 12 9 10 14 8 7 13 9 10 10 10 10 8 7

Enter into COVID-19 lockdowns later / end existing 

lockdowns sooner
29 36 32 31 34 32 31 28 19 28 35 31 31 26 31 33 26 26 30

Not have COVID-19 lockdowns at all 15 10 20 22 20 11 17 13 14 15 16 13 17 12 19 12 13 15 21

Don't know 47 42 40 43 41 44 43 50 53 50 42 43 43 52 40 46 51 50 42

Liz Truss

Enter into COVID-19 lockdowns sooner / keep 

existing lockdowns going for longer
6 7 5 4 3 9 6 6 9 6 4 7 6 7 6 6 8 6 3

Enter into COVID-19 lockdowns later / end existing 

lockdowns sooner
15 21 16 12 16 19 18 13 12 15 16 17 15 15 17 17 14 15 13

Not have COVID-19 lockdowns at all 14 9 21 20 20 10 17 10 11 13 16 13 16 10 19 12 11 14 19

Don't know 65 63 58 64 61 62 59 71 68 66 64 63 63 67 58 66 66 66 65
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